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Το 1999 αποφοίτησα με επιτυχία από το Τεχνικό
Επαγγελματικό Λύκειο Δράμας  με ειδικότητα Βοηθός
Βρεφονηπιοκόμου. Με τον τομέα αυτό ασχολήθηκα για

χρόνια(1997-1999) και συγχρόνως έκανα την πρακτική μου σε
κρατικούς παιδικούς σταθμούς.

Το σχολικό έτος 199-2000 μετά από αίτηση μου, η οποία
έγινε δεκτή, ξεκίνησα σπουδές σε Δημόσιο Ίδρυμα

Επαγγελματικής Κατάρτισης στην Δράμα. Αποφοίτησα το
2001 με την ειδικότητα Τεχνικός Γραφίστας Ηλεκτρονικής
Σχεδίασης Εντύπου και παράλληλα έκανα και την πρακτική

μου σε Τυπογραφείο στην Δράμα. 
Επίσης συνέχισα τις σπουδές μου στην Ειδικότητα

Προσχολικής Αγωγής Δραστηριοτήτων Δημιουργίας και
Έκφρασης κατά την διάρκεια του επόμενου σχολικού έτους
2001-2002). Μετά από κρατικές εξετάσεις πήρα το δίπλωμά
μου στις 22-1-2004. Εργάζομαι σε γραμματειακή υποστήριξη

σε ιδιωτικό ιατρείο.
 

Σωτηρά Μάρθα



  Η Νόπη Χατζηιγνατιάδου εργάζεται στη
Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση Ειδικής Αγωγής. Είναι
απόφοιτη Θεολογίας και Οινολογίας / Τεχνολογίας
Ποτών. Έχει επιμορφώσεις στην «Προαγωγή Ψυχικής
Υγείας Παιδιών και Εφήβων» και στην «Ειδική Αγωγή

και Προαγωγή Ψυχικής Υγείας στο Σχολικό
Περιβάλλον». Είναι πιστοποιημένη Εκπαιδεύτρια

Ενηλίκων και φοιτήτρια Μεταπτυχιακού
Προγράμματος στην «Προσχολική και Πρώιμη
Σχολική Εκπαίδευση με ειδίκευση στην Ειδική
Αγωγή» και Μεταπτυχιακού Προγράμματος

«Εκπαίδευση & Τεχνολογίες σε συστήματα εξ
αποστάσεως διδασκαλίας και μάθησης-Επιστήμες της
Αγωγής». Αρθρογραφεί στον τύπο. Έχουν εκδοθεί

τρεις ποιητικές συλλογές της. Συμμετέχει σε
ημερολόγια και ανθολόγια ποίησης. 

 
 

 Χατζηιγνατιάδου
Νόπη



 
Η Παναγιώτα Παπανικολάου τελείωσε το 1ο
ΓΕΛ Δράμας και σπουδάζει στο ΔΙΠΑΕ στο
Τμήμα Αγροτικής Βιοτεχνολογίας και

Οινολογίας της Δράμας. Έχει διάθεση για
εκμάθηση και συμμετείχε ως εθελόντρια στις

Καλοκαιρινές Εκστρατείας της ΔΗΚΕΒΙ 
 Δράμας καθώς και στην Ονειρούπολη
Δράμας. Αν και δεν κατέχει εργασιακή
εμπειρία, έχει όρεξη για μάθηση, αρκετό
χρόνο και αντοχή για να δουλέψει και να

προσφέρει. και αναλαμβάνει πρωτοβουλίες.

 Παπανικολάου
Παναγιώτα



 
Γεννήθηκα και κατοικώ στο Νεροφράχτη
Δράμας. Αποφοίτησα από το Γενικό Λύκειο
Καλαμπακίου και στη συνέχεια ολοκλήρωσα
τις σπουδές μου στη Νομική Σχολή του

Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.
Κατά τη διάρκεια των σπουδών μου
παρακολούθησα πληθώρα νομικών

σεμιναρίων προκειμένου να διευρύνω τις
γνώσεις μου. Ολοκλήρωσα την πρακτική μου
άσκηση σε τοπικό δικηγορικό γραφείο και
σήμερα εργάζομαι σε Κατασκευαστική

Εταιρεία στο Δοξάτο Δράμας.

 Τσολακίδου Νάσια



 
Η Βίκυ Χατζηδάφνη έχει τελειώσει το
Ενιαίο Πολυκλαδικό Λύκειο-ειδικότητα

εφαρμοσμένων τεχνών και έχει
βεβαίωση επαγγελματικής κατάρτισης

ΔΙΕΚ στην   ειδικότητα :Τεχνικός
Αμπελουργίας και Οινολογίας.  Έχει

εργαστεί ως ταμίας  Super Market,

γραμματειακή υποστήριξη και ως
πωλήτρια.  Γνωρίζει αγγλικά και είναι

φοιτήτρια στο ΔΙΠΑΕ στο τμήμα
Αγροτικής Βιοτεχνολογίας & Οινολογίας .  

Αγαπά το διάβασμα και θέλει να
συμβάλει στην  καλοκαιρινή εκστρατεία

γιατί αγαπά τα παιδιά.. 

 

 

 Χατζηδάφνη Βίκυ



 
Η Αθανασία Μπατσιου γεννήθηκε στην Λευκωσία της Κύπρου
το 1984. Μετά τις σπουδές της στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο
Θεσσαλονίκης ως επιστηµών προσχολικής αγωγής εργάσθηκε
δυο χρόνια στο Αρσάκειο Νηπιαγωγείο Θεσσαλονίκης και στην
συνέχεια για 15 χρόνια εργάζεται σε διαφορετικές διευθύνσεις
πρωτοβάθµιας εκπαίδευσης της Ελλάδας.Τελειώνει το δεύτερο
µεταπτυχιακό της στο Διεθνές πανεπιστήµιο της Ελλάδας µε
αντικείµενο την ροµποτική ενώ παράλληλα φοιτά και στην
Γαλλική Φιλολογία του ΑΠΘ. Επιπροσθετως παρακολούθησε

προγράµµατα µετεκπαίδευσης παιδοψυχολογιας,
Ʃυµβουλευτικής & Επαγγελµατικού Προσανατολισµού και

σεµιναρια ειδικής αγωγής κτλ. Τα τελευταία χρόνια µένει και
εργάζεται στη Δράµα από όπου και κατάγεται. Αγαπάει πολύ τα
βιβλία, θεωρεί ακράδαντα ότι δεν απευθύνονται µόνο σε µια
συγκεκριµένη ηλικιακή οµάδα καθώς ο καθένας µπορεί να
ξεδιψάσει τη δίψα του για γνώση…αλλαγή εξέλιξη… στην

ποσότητα που αυτός επιθυµεί απορροφώντας από κάθε βιβλίο-

πηγή νερού όσο του χρειάζεται!Επιπλέον αγαπάει τη
ζωγραφική και τη φωτογραφία, ενώ περνάει όλο της το χρόνο
µε τα δυο παιδάκια της κάνοντας παζλ, παίζοντας επιτραπέζια
και γράφοντας παραµυθάκια και τραγουδάκια. Πρόσφατα

ξεκίνησε να καρτο-γραφεί πακέτα εκπαιδευτικών
δραστηριοτήτων για εκπαιδευτικούς και συγγραφείς

 

 Μπάτσιου Αθανασία



 Αμαραντίδου Δέσποινα

Η Αμαραντίδου Δέσποινα είναι πτυχιούχος του
Τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του

Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ).
Είναι απόφοιτος τριετούς μεταπτυχιακού τίτλου

σπουδών (M.Ed) στην Ειδίκευση Καθηγητών Αγγλικής
Γλώσσας (Η Διδακτική της Αγγλικής ως Ξένης/Διεθνούς
Γλώσσας) του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου

(Πάτρα, 2017). Επίσης, είναι κάτοχος διετούς
μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών (M.Sc) στην Οργάνωση
και Διοίκηση Εκπαιδευτικών Μονάδων του Διεθνούς

Πανεπιστημίου της Ελλάδας (Θεσσαλονίκη, 2020). Είναι
Πιστοποιημένη Εκπαιδεύτρια Ενηλίκων του ΕΟΠΠΕΠ
(Εθνικός Οργανισμός Πιστοποίησης Προσόντων και

Επαγγελματικού Προσανατολισμού) και εκπαιδεύτρια
του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και
Αυτοδιοίκησης (ΕΚΔΑΑ). Σήμερα εργάζεται ως

εκπαιδευτικός Αγγλικής Γλώσσας  στην Πρωτοβάθμια
Εκπαίδευση Νομού Δράμας και παράλληλα διδάσκει στο
Δημόσιο Ινστιτούτο Επαγγελματικής Κατάρτισης (Δ.

ΙΕΚ) και στο Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας (ΣΔΕ) Δράμας.



Η Αναστασία Γαλανού είναι εκπαιδευτικός ΠΕ06, πτυχιούχος
του τμήματος Αγγλικής Γλώσσας & Φιλολογίας του

Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, με σπουδές στο
King’s College, Aberdeen, Scotland, πτυχιούχος του τμήματος
Πολιτικής Επιστήμης του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης

και κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στις
«Σπουδές στην Εκπαίδευση» από το Ελληνικό Ανοιχτό

Πανεπιστήμιο.
Επί 30 έτη διδάσκει σε σχολεία: Ως πιστοποιημένη

εκπαιδεύτρια ενηλίκων, δίδαξε σε Ι.Ε.Κ., Κ.Ε.Ε., Κ.Ε.Κ. & Κ.Δ.Β.Μ.
Ως γραμματέας και μέλος της Επιτροπής Αξιολόγησης

Υποβληθέντων Έργων στην Περιφέρεια Α.Μ.Θ., οργάνωσε το
καινοτόμο Ευρωπαϊκό πρόγραμμα Υποτροφιών «Daedalus».
Διετέλεσε υπεύθυνη Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων στο Ι.Ε.Κ.
Δράμας και στο 14ο Δ. Σ. Δράμας, οργανώνοντας πλήθος
ευρωπαϊκών προγραμμάτων ανταλλαγής, με συμμετοχή

καταρτιζομένων, μαθητών και εκπαιδευτικών σε συνεργασία
με σχολεία της Γαλλίας, Γερμανίας, Λιθουανίας, Ολλανδίας,

Λετονίας, Ιταλίας, Ισπανίας, Πορτογαλίας, Τουρκίας, Ρουμανίας
και Ουγγαρίας.

Διετέλεσε Διευθύντρια στο 13ο Δημοτικό Σχολείο Δράμας και
σήμερα είναι διευθύντρια του 5ου Δ.Σ. Δράμας.

.

 Γαλανού Αναστασία



 
 

 

Τσαταλά Μαρία
Ονομάζομαι Μαρία Τσαταλά.

Τελείωσα τις σπουδές μου στη Θεσσαλονίκη
στο τμήμα Νηπιαγωγών ενώ παράλληλα

σπούδαζα στο Κρατικό Ωδείο στην τάξη του
φλάουτου και ζωγραφική με τον αείμνηστο Κο
Ανδρέα Ζαμπέτογλου.Εργάστηκα επι 30 χρόνια
στο Δημόσιο Νηπιαγωγείο προσφέροντας και
παίρνοντας- περισσότερο-από τα παιδιά!! 

Τώρα είμαι συνταξιούχος με πολλά
ενδιαφέροντα:ζωγραφική, κεραμική,

πεζοπορία...και προπαντός εθελόντρια σε
δράσεις με τα παιδιά!Έχω συμμετάσχει ξανά σε

καλοκαιρινή εκστρατεία της βιβλιοθήκης
Δράμας με πολλή επιτυχία!!!Καλή δύναμη και

φέτος σε όλους μας!!!
 



Γρηγορίου Χαρούλα
Γεννήθηκε στη Δράμα. Αποφοίτησε από το 1ο Λύκειο (Αρρένων)

ενώ περάτωσε τις πτυχιακές σπουδές στο Τμήμα Επιστήμης
Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του Δ.Π.Θ. Υπηρετεί σε σχολεία
της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης ως εκπαιδευτικός Φυσικής
Αγωγής από το 1991, με παράλληλη εθελοντική προσφορά στην

Εκπαίδευση: α. Ως ειδική συνεργάτης στα τμήματα Δημιουργικής
Απασχόλησης το 1996 β. Στο Κέντρο Παιδικής Μέριμνας Δράμας γ.

Σε εκπαιδευτικές δραστηριότητες για προσφυγόπουλα από την
Σερβία σε συνεργασία με το Δήμο Δράμας (1993-1994) δ. Σε δράσεις

της καλοκαιρινής εκστρατείας της Δημόσιας Κεντρικής
Βιβλιοθήκης Δράμας ▪Εκλεγμένη στην Τοπική Αυτοδιοίκηση ως

Σύμβουλος Κοινότητας Δράμας • Μέλος του ΔΣ Τρίτεκνων
Οικογενειών Ν. Δράμας ▪Πιστή στη δια βίου μάθηση είναι

φοιτήτρια στο Τμήμα Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος
Σχολή Γεωτεχνικών Επιστημών ▪Συμμετέχει με διευρυμένα

ενδιαφέροντα στην εκπαίδευση, σε θέματα φυσικού
Περιβάλλοντος και Πολιτισμού ▪ Έχει να επιδείξει πλούσια

συμμετοχή σε επιμορφωτικά προγράμματα ,σεμινάρια τόσο του
εσωτερικού όσο και του εξωτερικού ▪Υπηρέτησε στη Δημόσια
Κεντρική Βιβλιοθήκη Δράμας (2013-2015). ▪Δίδαξε σε δομές ΝΕ.ΛΕ./

ΕΛ.ΚΕ.ΠΑ. ,ως συνεργάτης αναδεικνύοντας την πολιτιστική μας
κληρονομιά. (1991 -1996) ▪ Επιστέγασμα αυτής της κοινωνικής

ευαισθησίας ήταν και η προσφορά της ως Υπεύθυνη Χορευτικών
Ομάδων του Λυκείου των Ελληνίδων Δράμας.(1989-2005



 
 

 

Ανδριοπούλου Στέλλα
Υπεύθυνη Υπηρεσίας

Κέντρο Πληροφόρησης Europe Direct είναι η υπηρεσία,
που σας βοηθάει να βρείτε απαντήσεις σε κάθε είδους

θέμα σχετικό με την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ε.Ε.).
Παρέχει σε όλους τους πολίτες τη δυνατότητα να
λαμβάνουν άμεσα πληροφορίες, συμβουλές και

απαντήσεις σε ερωτήματα σχετικά με τα όργανα, τη
νομοθεσία, τις πολιτικές και τα προγράμματα της Ε.Ε.,
καθώς και τις δυνατότητες κοινοτικής χρηματοδότησης.
Εάν κριθεί απαραίτητο, προσανατολίζει τα αιτήματα του
κοινού προς άλλες πιο κατάλληλες πηγές πληροφόρησης

και συμβουλών στην Ε.Ε.
Όλες οι υπηρεσίες παρέχονται ΔΩΡΕΑΝ και σε

οποιαδήποτε από τις 24 επίσημες γλώσσες της Ε.Ε.
Τα Κέντρα Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης- EUROPE DIRECT
δρουν ως διεπαφή μεταξύ της Ε.Ε. και των πολιτών της σε

τοπικό επίπεδο.
Αποστολή τους είναι να διανέμουν πληροφορίες και

συμβουλές για τις πολιτικές της Ευρωπαϊκής Ένωσης, να
προωθούν δραστήρια τη δημόσια συζήτηση σχετικά με

την Ε.Ε., σε τοπικό και περιφερειακό επίπεδο, να
διευκολύνουν τα ευρωπαϊκά 

https://europa.eu/
https://european-union.europa.eu/principles-countries-history/languages_el
https://europa.eu/european-union/about-eu/figures/administration_el#%CE%B3%CE%BB%CF%8E%CF%83%CF%83%CE%B5%CF%82



